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                                      Хід заняття

Вчитель. Доброго дня, дорогі діти! 
Останнім часом «селфі» стрімко набирає популярність, особливо серед молоді. Причому звичайним знімком з друзями вже нікого не здивуєш. Від того  наскільки яскравою, екстремальною і неповторною є фотографія, на думку молоді, залежить все. У гонитві за «лайками» молоді люди роблять неймовірне: підіймаються на мости, дахи будинків,  поїзди, на лінії електропередач та йдуть на невиправдані жертви.  В Україні зафіксовано вже кілька таких нещасних випадків. Більшість із постраждалих селфітів — підлітки. Тому тема нашої виховної години «Безпечне селфі»
Сьогодні ми з вами дізнаймося, що таке селфі, чи можна вважати селфі хворобою та подивимося на наслідки, які можуть виникнути, якщо селфі робити у небезпечних місцях. 
Не дивлячись на те, що слово «Селфі» зовсім нещодавно увійшло у нашу культуру, зараз важко знайти людину, на сторінці якої в соціальній мережі не красувалось би таке фото. Деякі вчені взагалі вважають хворобою постійне бажання фотографувати себе. А найбільш відчайдушні прихильники селфі навіть ризикують життям, щоб зробити оригінальний фотознімок в екстремальних умовах.
Отож пропоную вам познайомитися ближче із таким популярним сьогодні терміном.

Учень 1
Саме слово «Селфі» англійського походження, буквально його можна перекласти як «сам» або «само». Цей термін означає особливий різновид фотоавтопортрета, коли людина самостійно знімає себе на фотоапарат, смартфон або планшет.
Історія подібних фотознімків сягає своїм корінням до початку ХХ століття, коли портативні фотоапарати тільки з`явилися. Тоді багато фотографів робили селфі за допомогою звичайного дзеркала. Однак найбільшу популярність ці фотознімки набули після 2000 року, коли масове поширення набули різноманітні мобільні пристрої, оснащені камерою.
Сам термін «селфі» вперше використали в 2002 році в Австралії. Поступово це слово завойовувало простори інтернету. У 2012 році популярний американський журнал Time включив термін «Selfie» в «Топ-10 модних слів». А вже в 2013 році воно офіційно увійшло до Оксфордського онлайн-словнику і отримало титул «Слово року» в цьому електронному виданні. 
Розрізняють два види селфі-знімків: прямий (фотографія на телефон або планшет за допомогою витягнутої руки) і дзеркальний (людина робить знімок на мобільний пристрій за допомогою дзеркала).

Вчитель. Деякі дослідники вважають, що в бажанні фотографувати самого себе існує психологічний підтекст. 
Тож з’ясуймо, чи варто нам боятися цього явища і чи взагалі доцільно називати це хворобою. 

Учень 2
Американські експерти офіційно оприлюднили інформацію про те, що прихильність до “селфі” є психічною хворобою. Нове захворювання так і назвали – selfies, тобто психічний розлад, який характеризується непереборним бажанням постійно знімати себе на камеру та оприлюднювати фотографії в мережі інтернету.
Це захворювання  має декілька рівнів. На першому рівні прихильник селфі фотографує себе на камеру приблизно тричі на день, але не викладає отримані знімки в інтернеті.
Коли хвороба переходить на другий рівень, пацієнт робить “селфі” більш як три рази на добу та оприлюднює знімки на власних сторінках соціальних мереж. Ця стадія захворювання вважається гострою.
Під час настання третьої стадії захворювання жертва “селфі” робить власні фотопортрети дуже часто та розміщує в мережі більше шести разів протягом доби.
Ліків від цієї хвороби психіатри поки що не знайшли. Рідні та друзі “хворого” можуть хіба що силоміць відтягнути людину від комп’ютера, відібрати в неї мобільний пристрій та змусити зайнятись більш корисною справою.

Вчитель. Психологи ж застерігають: «селфі» не лише шкодить здоров’ю. Бажання себе фотографувати і постійна думка про те, де зробити світлину, як, яку із них вибрати, чи сподобається фото іншим – це справа, яка забирає безцінний час у людини, який підліток може витратити на навчання. 
У світі є багато випадків, коли люди, аби зробити «селфі», йшли на великі жертви, підіймаючись на найвищі мости, будівлі, гори, забираючись у небезпечні місця. На жаль, для декого із таких безумців усе закінчувалось фатально. 
Ось приклади:
13-річний хлопець видерся на теплотрасу, аби зробити героїчне селфі. Втім, сфотографуватися йому не вдалося. Втративши рівновагу, хлопець почав падати і кінчиками пальців зачепив лінію електропередач. Він удару струму він загинув.
На Львівщині діти ледь не поплатилися життя за спробу зробити селфі на вагоні. На вантажній станції неповнолітні дівчата влаштували фото сесію. Одну з дівчат вдарило струмом. Дивом, вона вижила. Але з опіками опинилася в лікарні.
Спроба зробити селфі на Рибальському мосту в Києві  коштувала підлітку життя. Хлопець  упав із мосту, коли хотів зробити видовищні фото, якими молодь зазвичай хизується у соцмережах. Сталося це на очах у товариша загиблого. Але той у стані шоку навіть не зміг викликати "швидку". У поліції кажуть: такі випадки - не рідкість. Лише від початку року із мостів столиці впало більше 10 любителів екстремальних селфі.

Перегляд відео (учні переглядають відеоролики «1.mp4», «2.mp4», «3.wmv»

Вчитель: У всіх цих історіях дивує безпечність неповнолітніх, які наражають себе на смертельну небезпеку, знаючи про загрозу, а іноді й трагічний досвід своїх попередників.
У Росії  для школярів розробили спеціальні правила безпечного «селфі». Тож давайте подивимося ці правила.

( вчитель демонструє фото «4.png» та разом із учнями обговорюють правила безпечної фотографії)
Вчитель: Психологи кажуть: любов і симпатія до себе – це добре, але усе має бути в міру і робитися зі здоровим глуздом. Тож бажаю всім вам безпечних селфі! 


